



Přehled vydaných revizí dokumentů k výzvě č. 31_22_044

Obsah

Revize č. 1 k 11. 7. 2023.....	2
Revize č. 2 k 10. 10. 2023.....	4
Revize č. 3 k 1. 2. 2024.....	7



Revize č. 1 k 11. 7. 2023

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize
P2_Výzvy_ Model hodnocení a kritéria pro hodnocení a výběr projektů					11. 7. 2023
1	Obecná kritéria přijatelnosti	4	Kritérium č. 4	Oprava chybně uvedené minimální výše podpory.	
	Věcné hodnocené	6	Snížení minimální bodové hranice pro schválení projektu	Z důvodu navýšení absorpční kapacity byl snížen minimální počet bodů potřebných pro naplnění kritérií programu a schválení projektu na 50	
	Věcné hodnocení C Potřebnost a relevance projektu	8	Oprava dílčích bodů u kritéria č. 3 Harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný	Došlo k opravě (snížení) bodů, jež je možné přidělit za splnění dílčích kritérií tak, aby byl jejich součet v souladu s maximálními možnými body, jež lze přidělit za splnění celého kritéria. Celková výše bodů za splnění daného kritéria tak zůstala zachována.	
	Věcné hodnocení D Specifická kritéria	10	Opraveno kritérium č. 2	Z důvodu zachování shodného počtu bodů pro všechny typy služeb, jež plní věcné podmínky pro realizaci projektů pobytových služeb péče v rámci Národního plánu obnovy s výjimkou standardu M2, došlo ke sjednocení bodového ohodnocení služeb, jejichž infrastruktura bude budována/rekonstruována dle standardu M1 se službami plnící MTS pro chráněné bydlení, domovy osob se zdravotním postižením a týdenní stacionáře.	
P3_Specifických pravidel pro žadatele a příjemce Souhlasné stanovisko subjektu, který vydal komunitní plán sociálních služeb, střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje nebo národní strategii rozvoje sociálních služeb 2016–2025					
1	-	1	Oprava čísla a názvu výzvy v textu stanoviska	Oprava	11. 7. 2023



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



NÁRODNÍ
PLÁN OBNOVY



--	--	--	--	--	--



Revize č. 2 k 10. 10. 2023

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize
Výzva					10. 10. 2023
1	7	12, 13	Forma a výše podpory	Kapitola upravena s ohledem na způsobilost DPH, jež je hrazena ze státního rozpočtu. Doplněn odstavec pro informování o nutnosti ručních úprav rozpadu poměru financování v systému MS2014+.	
	8	13	Maximální a minimální výše dotace	Upraven zdroj poskytování podpory s ohledem na možné proplácení podpory jak Nástroje pro oživení a odolnost, tak i ze státního rozpočtu (termín RRF nahrazen termínem Komponenta 3.3 Národního plánu obnovy). Odmazání nerelevantní technické poznámky pod čarou.	
	11	15, 16	Povinné přílohy žádosti, příloha č. 11	V povinné příloze číslo 11 byl upraven počet dodavatelů, o nichž musí být doložena poptávka, a to ze 3 na 2.	
	11	16	Povinné přílohy žádosti, příloha č. 11	Doplnění informace o ceně, k níž je třeba provádět průzkum trhu – cena bez DPH.	
	11	17	Povinné přílohy žádosti	Doplněna povinná příloha žádosti o podporu – výpis z evidence skutečných majitelů, a to v souladu s ustanovením § 14 odst. 3 písm. e) bod 2 zákona č. 218/2000 Sb., zákon o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů	
P2_ Model hodnocení a kritéria pro hodnocení a výběr projektů					



2	Žádost o přezkum hodnocení a vydání Právního aktu	15	Úprava odkazu na přílohy výzvy	S ohledem na zrušení přílohy č. 3 výzvy došlo k úpravě odkazu na danou přílohu (vzory budou zveřejněny na webových stránkách MPSV)	10. 10. 2023
P3_ Vzor právního aktu o poskytnutí dotace – zrušena					
P4_ Osnova studie proveditelnosti					
1	Úvodní strana	Změna názvu výzvy	Oprava	Oprava chybně uvedeného názvu výzvy	10. 10. 2023
Specifická pravidla pro žadatele a příjemce					10. 10. 2023
1	2.5 Povinné přílohy žádosti o podporu	10, 11	Povinná příloha č. 11	V povinné příloze číslo 11 byl upraven počet dodavatelů, o nichž musí být doložena poptávka, a to ze 3 na 2	
	2.5 Povinné přílohy žádosti o podporu	11	Povinná příloha č. 11	Doplnění informace o ceně, k níž je třeba provádět průzkum trhu – cena bez DPH	
	2.5 Povinné přílohy žádosti o podporu	12, 13	Zavedení nové povinné přílohy	S ohledem na zákonnou povinnost žadatelů byla zavedena povinnost doložit přílohu č. 23.	
	3 Struktura financování	14	Úprava textu	S ohledem na proplácení DPH ze státního rozpočtu byl text kapitoly upraven tak, aby lépe odpovídal skutečnosti.	
	10.1 Povinné přílohy k vydání právního aktu	35, 36	Doplnění	Název kapitoly byl doplněn o dovětek „úpravy žádosti o podporu před vydáním Právního aktu“ a kapitola byla rozšířena o úpravy, které budou prováděny v systému MS2014+ - např. doplnění skutečného data zahájení	



				projektu. Pro lepší orientaci v pravidlech byla do kapitoly Vydání PA doplněna věta o způsobu doplnění požadovaných dokumentů a úpravě žádosti o podporu před vydáním právního aktu. Dále byla doplněna informace o nutnosti aktualizace rozpadu zdrojů financování v souvislosti se schváleným rozpočtem projektu.	
P1_Postup pro podání žádosti o podporu v MS2014+					10. 10. 2023
1	Záložka rozpočet jednotkový	60	Doplnění upozornění k vyplňování jednotkového rozpočtu v MS2014+ ve vztahu k DPH.		
P6_Pomůcka pro využití_Seznam povinných příloh					10. 10. 2023
1	Povinné přílohy žádosti o podporu	7	Doplněna povinná příloha žádosti o podporu – výpis z evidence skutečných majitelů		
	Povinné přílohy k vydání Právního aktu	7	Doplněn název kapitoly		
	Povinné přílohy k závěrečné zprávě o realizaci	10	Povinné přílohy k závěrečné zprávě o realizaci – odstraněna duplicitně uvedená příloha – závěrečné potvrzení o splnění DNSH		
P7_Čestné prohlášení k vyloučení střetu zájmu ve vztahu k poskytovateli podpory Nahrazena novou verzí					10. 10. 2023



Revize č. 3 k 1. 2. 2024

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize
Výzva					1. 2. 2024
2	-	-	Úprava formátování dokumentu	S ohledem na úpravu formátování dokumentu došlo k přečíslování stránek.	
	1	1	Přeformulování úvodní kapitoly	Doplnění textace úvodní kapitoly s ohledem na legislativní rámec.	
	3.1	2	Úprava možnosti kombinace žádostí do více výzev	Do výzvy vložen odstavec upravující podmínky kombinace podpor z různých výzev NPO 3.3.3.	
	3.3	4	Stylistická úprava možnosti výběru indikátorů	Vložení spojky a/nebo mezi jednotlivé indikátory, aby možnost volby lépe odpovídala možným variantám výběru.	
	4.1	4	Upřesnění s ohledem na OSS	Doplnění poznámky pod čarou s informací upřesňující postavení OSS.	
	5.1, 15	6, 17	Aktualizace názvu investice	Opraven název investice <i>Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče</i> dle provedené aktualizace CID.	
	5.2	9	Úprava podmínek pro zástavu předmětné nemovitosti	Bylo vypuštěno omezení, že žadatel nemůže zastavit tu část nemovitosti, která je předmětem dotace, za účelem zajištění úvěru na spolufinancování.	
	6	9	Zrušení omezení počtu žádostí	Zrušena podmínka, že jeden žadatel na jedno IČO může podat max. 5 žádostí. Nyní může žadatel podat neomezený počet žádostí.	
	11	10	Úprava odkazu na kap. Obecných pravidel	U bodu 1 došlo k úpravě chybného čísla kap. Obecných pravidel (z 2.5.2 na 2.6.2).	



11	11	Úprava dokládání povinných příloh s ohledem na změnu legislativního rámce	S ohledem na změnu legislativního rámce (nový stavební zákon) došlo k úpravě bodu 6 a 7 tím způsobem, aby odpovídal postupům stanovených novému stavebnímu zákonu.
11	13	Odstranění komunitního plánu z přílohy č. 12 jako relevantního dokumentu pro souhlasné stanovisko	Úprava souhlasného stanoviska s ohledem na odstranění komunitního plánu jako relevantního zdroje pro vydání souhlasného stanoviska.
11	13	Zrušení povinné přílohy 17 Kontrolní protokol k DNSH	V rámci změn v dokládání plnění zásad DNSH byla zrušena příloha č. 17 Kontrolní protokol k DNSH.
11	13	Upřesnění relevance přílohy 18 PENB	Doplnění informace, za jakých podmínek je PENB relevantní a kdy nikoliv. Dále vložena informace, že se vždy jedná o aktuálně platnou verzi Vyhlášky 264/2020 Sb.
12	14	Doplnění definice	Doplnění definice střetu zájmu dle čl. 61 Finančního nařízení.
13	15	Vložení ustanovení s ohledem na zásobník náhradních projektů.	Do kap. 13 vloženo ustanovení: „Projektové žádosti, které úspěšně prošly hodnocením, ale z důvodu vyčerpání alokace nemohly být finančně podpořeny, budou zařazeny mezi náhradní projekty výzvy.“
13	15	Upřesnění podmínek hrazení tíž výdajů projektu.	Do ustanovení týkajícího se zákazu hrazení těchto výdajů projektu z více zdrojů byla vložena poznámka pod čarou: „Jedná se dále např. o Nařízení Komise (EU) 2023/2831, Nařízení Komise (EU) 2023/2832 atp.“
14	16	Upřesnění platnosti Vyhlášky 264/2020 Sb.	Doplněna informace, že se jedná o aktuálně platnou verzi Vyhlášky



				264/2020 Sb.	
P2_ Model hodnocení a kritéria pro hodnocení a výběr projektů					1. 2. 2024
3	-	-	Aktualizace názvu investice	Vložen nový název investice Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče	
	Výběr projektů	15	Vložení možnosti zařadit projekty náhradní projekty	V souvislosti se zavedením seznamu náhradních projektů ve výzvě, byla do kapitoly II doplněna role výběrové komise spočívající v možnosti zařadit projednané projekty mezi náhradní projekty dané výzvy.	
P4_ Osnova studie proveditelnosti					1. 2. 2024
2	Úvodní strana	1	Změna názvu investice	Upraven název investice na Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče v souvislosti s aktualizací CID	
	2	2	Velikost podniku	Doplněna kolonka pro vykazování velikosti podniku.	
	3	4	Souhlasné stanovisko	Doplnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v kolonce prokázání souladu projektu s Národní strategií nebo Střednědobým plánem rozvoje. Odstranění komunitního plánu.	
	5	7	Horizontální principy	Upravení popisu vlivů (neutrální/pozitivní) na jednotlivé horizontální principy.	
	5	8	Popis opatření k DNSH	Vložen bližší popis toho, jakým způsobem má žadatel vykazovat soulad projektu s principy DNSH.	



	5	9	Doplnění řádku Popis povinných informačních a propagačních nástrojů projektu	Doplnění řádku pro vykazání povinných prvků informačních a propagačních nástrojů daného projektu.	
	8	18-20	Způsob stanovení cen	Do grafické a písemné podoby převedena poznámka pod čarou. Dále upraven počet nabídek na dvě.	
Specifická pravidla pro žadatele a příjemce					1. 2. 2024
2	-	Úvodní strany	Změna názvu investice Změna názvu odboru	Došlo ke změně názvu investice s ohledem na aktualizaci CID. Došlo k úpravě názvu odboru s ohledem na organizační změny.	
	1	1	Aktualizace přehledu investic s ohledem na aktualizaci CID.	V přehledu investic NPO 3.3 aktualizován název druhé a třetí investice a doplněna nová investice (Rozvoj a modernizace služeb komunitního typu pro ohrožené děti).	
	2.3	3	Upřesnění oprávněnosti u OSS.	Vložena poznámka pod čarou, které upřesňuje oprávněnost žadatele typu OSS.	
	2.4	5-6	Úprava předkládání souladu projektu se zásadou DNSH	Vložena upozorňující tabulka s bližšími informacemi o povinnostech souvisejících s plněním zásady DNSH.	
	2.5	7	Úprava podmínek předkládání plné moci	K bodu 1 doplněna informace, že papírovou plnou mocí se za splnění stanovených podmínek rozumí i vnitřní dokument organizace. Dále byl upraven odkaz na příslušnou kapitolu Obecných pravidel (z 2.5.2 na 2.6.2).	
	2.5	8	Vložení možnosti předkládat smlouvu o smlouvě budoucí nájemní	Bod 4 upraven s ohledem na umožnění předkládat k žádosti o podporu jako prokázání právního	

			vztahu k nemovitému majetku smlouvu o smlouvě budoucí nájemní.
2.5	9	Vložení poznámky pod čarou s doporučujícím postupem pro vypořádání závazků v případě předčasného ukončení nájemní/podnájemního vztahu.	Vložena poznámka pod čarou: „ <i>Ujednání o vypořádání zhodnocení nemovitosti může být nastaveno např. tak, že bude vlastníkem nemovitosti příjemci vrácena částka za provedenou investici odpovídající počtu let zbývajících do konce doby udržitelnosti od data výpovědi, resp. skončení nájemního/podnájemního vztahu.</i> “
2.5	9-10	Úprava povinných příloh pro územní a stavební povolení s ohledem na nový stavební zákon. Povolení předkládání žádosti o společné povolení	Body 6 a 7 upraveny s ohledem na vstoupení v platnost nového stavebního zákona, mj. doplněna terminologie apod. S ohledem na umožnění předkládat k žádosti o podporu žádost o společné povolení došlo k úpravě textace pravidel.
2.5	11	Úprava předkládání projektové dokumentace s ohledem na změnu legislativního rámce	V bodě 9 kap. 2.5 došlo k úpravě textace pravidel s ohledem na změnu legislativního rámce (nový stavební zákon).
2.5	11	Odstranění zákazu ručit předmětnou nemovitostí pro získání úvěru pro spolufinancování projektu.	Byla odstraněna upozorňující tabulka s informací, že nemovitostí, která je předmětem dotace není možné ručit pro získání úvěru pro spolufinancování projektu.
2.5	12	Příloha č. 12	Odstranění možnosti dokládat soulad s komunitním plánem
2.5	13	Změna dokládání souladu projektu s pravidly DNSH.	Z důvodu změny dokládání souladu projektu s pravidly DNSH byla zrušena příloha č. 17



			Kontrolní protokol k DNSH.	
2.5	13	Zpřesnění podmínek pro předkládání PENB.	U bodu 18 upřesněna podmínka, za jakých podmínek je PENB relevantní a kdy nikoliv.	
4	17	Aktualizace názvu investice	Název investice opraven na Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče.	
4.2	21	Přesun položky v rámci vedlejších výdajů	Přesunutí položky znalecký posudek z podkategorie Projektová dokumentace do podkategorie Pořízení služeb bezprostředně souvisejících s realizací projektu.	
4.2	22	Odstranění tabulky pro lepší přehlednost opatření ve vztahu k DNSH	Upozorňující tabulka odstraněna z důvodu sjednocení informací k podmínkám DNSH v rámci pravidel.	
4.4	26-27	Zpřesnění a doplnění přehledu nezpůsobilých výdajů projektu	Do výčtu nezpůsobilých výdajů projektu byly doplněny mj. osobní náklady spojené s řízením a administrací projektu; výdaje na nákup nemovitosti/í, jejíž/jejichž cena je vyšší, než jakou uvádí znalecký posudek; výdaje na výrobek či výrobky, které neplní podmínky pro ně stanovené zásadou DNSH apod.	
5	28-29	Výběr indikátorů	Upravena možnost volby indikátorů, aby textace lépe odpovídala možnosti výběru žadatele.	
7	31, 32	Úprava podmínek veřejné podpory	Do části I a části II, v nichž je uvedena informace o vyloučení kumulace veřejných podpor doplněna věta: „či podporou de minimis dle nařízení č. 2023/2832 ze dne 13. prosince 2023 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu	



			<i>de minimis</i> udílenou podnikům poskytujícím služby obecného hospodářského zájmu.“ Účelem je vyloučení kumulace podpory poskytnuté podle Rozhodnutí 2012/21/EU s podporami poskytnutými podle nových nařízení <i>de minimis</i> .	
7	33	Oprava odkazu na Obecná pravidla.	Opraven odkaz na kap. Obecných pravidel (z 3.7 na 3.8).	
10.1	37	Aktualizace povinných příloh nutných pro vydání Právního aktu	Došlo k aktualizaci povinných příloh s ohledem na změny vyplývající z legislativních úprav (nový stavební zákon), případně změn podoby předkládání jednotlivých dokumentů (žádost namísto pravomocného rozhodnutí apod.)	
11	39-40	Úprava podmínek používání kombinovaného ex post financování	Odstraněny odstavce věnované nemožnosti podání další ŽoP, jestliže nebyla ještě zadministrována předchozí ŽoP.	
13	42	Odstranění odkazu na přílohu č. 17 Obecných pravidel	Došlo k odstranění odkazu na přílohu č. 17 OP z důvodu změny dokládání souladu projektu se zásadou DNSH.	
13	43	Odstranění odkazu na špatný paragraf stavebního zákona.	Z textace pravidel byl odstraněn odkaz chybně odkazující ke špatnému paragrafu stavebního zákona.	
15	46-47	Upřesňující informace o Vyhlášce 264/2020 Sb.	Doplnění informace, že u Vyhlášky 264/2020 Sb. se jedná o aktuálně platnou verzi této Vyhlášky.	
4.2, 16	22, 48	Doplňující informace o dělené udržitelnosti u pronajmutí	Doplněna informace o tom, že v případě, že vybavení není součástí nemovitosti, platí pro něho podmínky ve stejné míře po dobu pěti let.	



	18	51	Aktualizace seznamu zkratk	Do seznamu zkratk doplněna zkratka BV (výpis z běžného účtu).	
	19	53	Aktualizace legislativního rámce	Do přehledu právních dokumentů doplněn zákon č. 283/2021 Sb., stavební zákon.	
	20	54	Úprava názvu přílohy souhlasné stanovisko	Upraven název přílohy souhlasné stanovisko v souladu s její aktualizací.	
P1_Postup pro podání žádosti o podporu v MS2014+					1. 2. 2024
2	Úvodní strana	1	Změna názvu investice na Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče.		
	4.9	45	Doplnění informace na záložce subjekty projektu, že totéž platí i pro PO ostatních ÚSC (obcí, městských částí), tj. že musí být vyplněna i identifikace zřizovatele u těchto subjektů.		
P2_Metodické listy indikátorů					1. 2. 2024
1	-	Úvodní strana	Změna názvu investice na Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče.	Změna názvu investice na Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče.	
	-	1, 3, 7, 9, 11, 13, 14, 15	Výchozí hodnota	Průřezově dokumentem odstraněno duplicitní uvádění výchozí hodnoty.	
	-	1-15	Vykazování hodnoty indikátoru	Průřezově u všech indikátorů doplněno, jakým způsobem příjemce vykazuje dosažení a udržení hodnoty indikátoru.	
		1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 14, 15	Datum cílové hodnoty	Doplnění popisu toho, jak má žadatel vyplňovat datum cílové hodnoty indikátorů.	
	00042	7	Úprava Vyhlášky 264/2020 Sb.	Doplněna informace, že se vždy jedná o aktuálně platné znění této vyhlášky.	
P3_Souhlasné stanovisko subjektu					1. 2. 2024
1	1	Změna názvu investice	Byl změněn název investice na Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče.		
	2	Odstranění komunitního plánu jako relevantního dokumentu pro souhlasné	Úprava souhlasného stanoviska s ohledem na odstranění komunitního plánu jako relevantního zdroje pro vydání souhlasného stanoviska.		



		stanovisko		
P4_Metodická pomůcka pro způsob doložení spec. kritérií				1. 2. 2024
1	2	4, 5	Oprava jednotky součinitele prostupu tepla oken, vč. poznámky pod čarou	Uvedení do souladu s jednotkou uvedenou ve vyhlášce, na níž daný text odkazuje
	2	5 Vysvětlení a definice jednotlivých kritérií přijatelnosti oblasti energetické náročnosti budovy	Úprava části textu a názvu podkapitoly	Doplňen název podkapitoly <i>Vysvětlení a definice jednotlivých kritérií přijatelnosti oblasti energetické náročnosti budovy</i> a upraven text: „ <i>Nově realizované konstrukce přístaveb a nástaveb budov budou uvažovány s parametry navrženými dle referenčních hodnot uvedených ve vyhlášce č. 264/2020 Sb.</i> “, nikoliv v rámci stavebních úprav, jak bylo v dokumentu uvedeno. Doplnění bylo provedeno pro lepší orientaci žadatelů a na základě jejich častých dotazů.
	Příloha č. 1	10	Tabulka specifických kritérií a indikátorů	Doplnění závorky odkazující na zásadu významně nepoškozovat do kritéria <i>Projekt je v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2020/852 ze dne 18. června 2020 o zřízení rámce pro usnadnění udržitelných investic a o změně nařízení (EU) 2019/2088</i>
	Příloha č. 1	12	Tabulka specifických kritérií a indikátorů	Přidání posledních dvou bodů ověřujících specifická kritéria přijatelnosti v oblasti energetické náročnosti budovy do tabulky



P6_Pomůcka pro využití_Seznam povinných příloh				1. 2. 2024
2	Úvodní strana	Název investice	Změněn název investice na Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče.	
	1	Doplnění smlouvy o smlouvě budoucí	Do tabulky doplněna smlouva o smlouvě budoucí jako jeden ze způsobů dokládání právního vztahu k nemovitému majetku.	
	2	Úprava předkládaných dokumentů s ohledem na změnu legislativního rámce	Přehled dokumentů dokládáných u příloh 6 a 7 doplněn o nové dokumenty s ohledem na nový stavební zákon.	
	3	Kontrolní protokol DNSH – zrušen	S ohledem na změnu vykazování souladu projektu s DNSH byla příloha Kontrolní protokol zrušen.	
	4	Odstranění poznámky u čísla účtu	Odstraněna poznámka, že daná příloha je pro OSS nerelevantní.	
P7_Čestné prohlášení k vyloučení střetu zájmu ve vztahu k poskytovateli podpory - nahrazena novou verzí				1. 2. 2024